
バルボア・スタジオ株式会社 
歯科クリニック利用の実態調査データまとめ
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アンケート概要

■調査名  歯科クリニック利用の実態調査データ 
■調査方法 インターネットリサーチ 
■実施期間 2023年1月19日～2023年1月26日 
■有効サンプル数 334件
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◾︎設問への回答データ
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回答者について：性別・年齢

メモ
・男女はほぼ均等。 
・年齢は全年齢を対象としています。

52% 48%

男性
女性

16%

17%

17% 17%

17%

17%

15歳～19歳 20歳～29歳
30歳～39歳 40歳～49歳
50歳～59歳 60歳以上

回答分母：334
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回答者について：エリア
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回答分母：334

・関東の回答者が多いデータとなっています。
メモ

ARE 地域（n=334）

九州地方
9.6%

四国地方
2.7%

中国地方
6.0%

近畿地方
20.1%

中部地方
18.0%

関東地方
38.0%

東北地方
5.7%

北海道 東北地方 関東地方
中部地方 近畿地方 中国地方
四国地方 九州地方



回答者について：職種

メモ
・会社員による回答が多数です
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JOB 職業（n=334）

その他
7.8%

学生
16.5%

パート・アルバイト
10.8%

専業主婦(主夫)
9.0% 自由業

2.1% 自営業
5.7%

会社員(その他)
9.9%

会社員(技術系)
11.1%

会社員(事務系)
20.7%

経営者・役員
1.5%

公務員
5.1%

公務員
経営者・役員
会社員(事務系)
会社員(技術系)
会社員(その他)
自営業
自由業
専業主婦(主夫)
パート・アルバイト
学生
その他

回答分母：334



メモ
・通っている方は96% 
・通っていない方は3.9%
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3.9%

96.1%

アンケートを開始する
アンケートを終了する

Q1 　このアンケートでは、あなたの歯科医院への通院経験や頻度などをお伺いする設問が含まれます。
以上をご了承いただきアンケートにご回答いただける場合は、「アンケートを開始する」をお選びください。回答分母：334



メモ
定期的に通院されいる方は57%となります。
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Q2 現在、定期的に通っている歯科医院はありますか？（n=321）

42.7%

57.3%

はい
いいえ



メモ ・知り合いの紹介などで認識しているケースが多いですが、 
　検索エンジンなどで認識しているケースも非常に多いと言えます。
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Q3 現在通っている歯科医院を知ったキッカケであてはまるものを全てお選び下さい。（n=184）

テレビ
新聞
ラジオ
雑誌

企業ホームページ
価格比較サイト・口コミサイト

検索エンジン
インターネット広告

メルマガ
SNS・ブログ

ダイレクトメール
チラシ

店員の勧誘
店頭ポスター・店頭ポップ

店頭で実物を見て
交通広告

家族・知人友人
この中に当てはまるものはない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

12.0%

38.6%

2.2%

18.5%

3.3%

1.6%

5.4%

3.8%

3.8%

2.7%

7.6%

21.7%

10.3%

13.0%

8.2%

8.2%

8.7%

11.4%



メモ 基本的に「お口のトラブルを防ぐため」ではありますが、 
「先生が信頼できるから」というのもポイントになります。
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Q4 今、通っている歯科医院には、治療目的以外でどのような理由で通うことにしましたか？
あてはまるもの全てにご回答ください（n=184）

お口のトラブルを防ぐため

治療時の負担を軽減するため

雰囲気が良いから

外観がオシャレだった

清潔感があったから

先生が信頼できるから

その他

あてはまるものがない
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

8.7%

12.5%

34.2%

17.4%

14.1%

15.2%

20.7%

48.9%



メモ 「さらに立地が良い歯科医院ができた」という意見が多いですが、 
それ以外のポイントにも注目しておきましょう。
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Q5 もし歯科医院を変えようと思う時、
どのような理由や原因で変更しますか？あてはまるもの全てにご回答ください（n=184）

歯科医院が汚くなってきた

歯科医院の外観がダサい気がしてきた

担当の歯科助手が辞めた

歯科医院の内装がボロボロになってきた

さらに立地が良い歯科医院ができた

通うのが面倒になった

その他

あてはまるものがない

わからない
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

6.5%

18.5%

20.7%

23.9%

31.5%

15.2%

17.9%

13.6%

12.5%



その他
0.5%

なんとなくで通っている
9.2%

1年に1回
4.9%

6ヶ月に1回
17.9%

5ヶ月に1回
0.5%

4ヶ月に1回
3.3%

3ヶ月に1回
26.1%

2ヶ月に1回
8.7%

1ヶ月に1回
11.4%

3週間に1回
3.8%

2週間に1回
7.6%

1週間に1回
6.0%
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Q6 歯科医院に通う頻度をだいたいで教えてください（n=184）

3ヶ月に1回が多い最も頻度になります。 
3ヶ月に1度に来院するようなメッセージを送ることは有用かと思います。

メモ



◾︎各種設問を照合したクロスデータ
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『テレビ』
『新聞』
『ラジオ』
『雑誌』

『企業ホームページ』
『価格比較サイト・口コミサイト』

『検索エンジン』
『インターネット広告』

『メルマガ』
『SNS・ブログ』

『ダイレクトメール』
『チラシ』

『店員の勧誘』
『店頭ポスター・店頭ポップ』

『店頭で実物を見て』
『交通広告』

『家族・知人友人』
この中に当てはまるものはない

0 0.125 0.25 0.375 0.5
7%

36%
3%

21%
5%

2%
6%
5%
5%
5%
7%

26%
13%
14%

11%
11%
11%
13%

17.9%

41.7%

1.2%

15.5%

1.2%

1.2%

4.8%

2.4%

2.4%

0%

8.3%

16.7%

7.1%

11.9%

4.8%

4.8%

6%

9.5%

男性 女性
メモ

女性は検索し、男性は紹介などで認識している差があります。

クロス1： 現在通っている歯科医院を知ったキッカケであてはまるも
のを全てお選び下さい。性別差（n=184）
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『テレビ』
『新聞』
『ラジオ』
『雑誌』

『企業ホームページ』
『価格比較サイト・口コミサイト』

『検索エンジン』
『インターネット広告』

『メルマガ』
『SNS・ブログ』

『ダイレクトメール』
『チラシ』

『店員の勧誘』
『店頭ポスター・店頭ポップ』

『店頭で実物を見て』
『交通広告』

『家族・知人友人』
この中に当てはまるものはない

0 0.125 0.25 0.375 0.5
0.069

0.448

0.034

0.207

0.069

0.034

0.034

0.034

0.034

0.034

0.069

0.138

0.034

0.207

0.069

0.034

0.138

0.103

2.9%

25.7%

0%

5.7%

2.9%

0%

2.9%

2.9%

5.7%

2.9%

11.4%

31.4%

17.1%

14.3%

17.1%

25.7%

20%

37.1%

6.7%

43.3%

6.7%

13.3%

6.7%

3.3%

20%

13.3%

10%

6.7%

13.3%

13.3%

20%

23.3%

20%

13.3%

10%

13.3%

15歳～19歳
20歳～29歳
30歳～39歳

メモ 意外と20代は「テレビ」が多く、 
20以下や30以上は知人友人の紹介が多いようです。

クロス2： 現在通っている歯科医院を知ったキッカケであてはまるも
のを全てお選び下さい。年齢差＝若い世代（n=184）
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『テレビ』
『新聞』
『ラジオ』
『雑誌』

『企業ホームページ』
『価格比較サイト・口コミサイト』

『検索エンジン』
『インターネット広告』

『メルマガ』
『SNS・ブログ』

『ダイレクトメール』
『チラシ』

『店員の勧誘』
『店頭ポスター・店頭ポップ』

『店頭で実物を見て』
『交通広告』

『家族・知人友人』
この中に当てはまるものはない

0 0.125 0.25 0.375 0.5
0.167

0.5

0

0.233

0

0

0

0

0

0

0.033

0.3

0.033

0.033

0

0

0

0

18.8%

40.6%

0%

21.9%

0%

0%

3.1%

0%

0%

0%

3.1%

15.6%

3.1%

3.1%

0%

0%

3.1%

0%

21.4%

28.6%

3.6%

28.6%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

7.1%

25%

14.3%

14.3%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

40歳～49歳
50歳～59歳
60歳以上

メモ
年配層は特に検索して歯科クリニックを探されているケースが多いそうです。

クロス2： 現在通っている歯科医院を知ったキッカケであてはまるも
のを全てお選び下さい。年齢差=年配世代（n=184）



最後に

バルボア・スタジオ株式会社ではこのような 
事実データを扱った店舗デザインを取り行っております。 

もし、ご興味あればいつでもご相談ください。
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